

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年7月28日

【会社名】 新都ホールディングス株式会社

【英訳名】 SHINTO Holdings, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鄧 明輝

【本店の所在の場所】 東京都豊島区北大塚三丁目34番 1 号 D.Tビル2階

【電話番号】 03-5980-7002

【事務連絡者氏名】 取締役 半田 紗弥

【最寄りの連絡場所】 東京都豊島区北大塚三丁目34番 1 号 D.Tビル2階

【電話番号】 03-5980-7002

【事務連絡者氏名】 取締役 半田 紗弥

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集金額】 425,194,000円

(注) 募集金額は、新都ホールディングス株式会社(以下「当社」といいます。)を株式交付親会社、龍一商事株式会社を株式交付子会社とする株式交付(以下「本株式交付」といいます。)に関して、本株式交付の対価として取得する龍一商事株式会社の株式数及び本株式交付の株式交付比率を勘案した当社普通株式の交付数に2025年7月18日開催の取締役会の決議の前日2025年7月17日の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値を乗じて算出した金額です。

【安定操作に関する事項】 該当ありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2025年7月22日に提出した訂正有価証券届出書について、表紙の届出の対象とした募集金額に誤りがありましたので、有価証券届出書の訂正届書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

訂正有価証券届出書について、表紙の届出の対象とした募集金額に誤りがありましたので、訂正いたします。

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

(訂正前)

【表紙】

< 前略 >

【届出の対象とした募集金額】 358,930,000円

< 後略 >

(訂正後)

【表紙】

< 前略 >

【届出の対象とした募集金額】 425,194,000円

< 後略 >